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ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ 

Μια νέα συνάντηση των εταίρων του 

Προγράμματος ERASMUS+ KA2 με τίτλο «European Future 

– Skills» του οποίου εταίρο αποτελεί και το Σχολείο μας, 

1ο Γυμνάσιο Γαλατσίου, έλαβε χώρα από 16/05/2022 

μέχρι και 20/05/2022 στην  βαυαρική πόλη του 

Μπόμπινγκεν (Bobingen) στη Γερμανία. 

Στην ελληνική αποστολή συμμετείχαν οι μαθήτριες της Γ΄ τάξης Φωτούλα Μπαρδάκα, 

Χριστιάνα Τσιγιάννη, ο μαθητής της Γ΄ τάξης  Ανδρέας Χαριτάκης, ο διευθυντής Κος 

Κωνσταντίνος Καρλής και η καθηγήτρια Μαρία Κουσουλάκου.  

Σχολείο υποδοχής της κινητικότητας 

ήταν το Staatliche Realschule  Bobingen, 

στους χώρους του οποίου 

πραγματοποιήθηκαν τα εργαστήρια 

δεξιοτήτων του προγράμματος δίνοντας την 

ευκαιρία στους εμπλεκόμενους 

εκπαιδευτικούς και μαθητές να αναλάβουν 

ενεργό ρόλο στις πολυεθνικές ομάδες, που 

δημιουργούνταν κάθε φορά ανάλογα με το 

εργαστήριο, να αλληλεπιδράσουν, να 

ερευνήσουν καινοτόμες ιδέες 

επιχειρηματικότητας, να λάβουν αποφάσεις και να αντλήσουν έμπνευση για ένα κοινό 

επιτυχημένο ευρωπαϊκό μέλλον. 

Αφού την πρώτη ημέρα παρουσιάστηκαν τα  

Εκπαιδευτικά Συστήματα των έξι (6) εταίρων και τα 

χαρακτηριστικά του καθενός ( Γερμανίας, Ισπανίας, 

Πορτογαλίας, Εσθονίας, Λετονίας, Ελλάδας) πραγματοποιήθηκε 

ξενάγηση στο χώρο του Σχολείου και του τόπου του 

Μπόμπινγκεν μέσα από τη Δράση «Κυνήγι Θησαυρού».  

Τις επόμενες ημέρες πραγματοποιήθηκαν δραστηριότητες 

για την προαγωγή και ανάπτυξη 

του ψηφιακού εγγραμματισμού – 

ρομποτικής, της 

επιχειρηματικότητας, της κριτικής σκέψης, της επικοινωνίας, 

της συνεργασίας και ακόμη της προώθησης της συμμετοχής 

των εμπλεκομένων στο δημοκρατικό βίο. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι στους μαθητές άρεσαν 

ιδιαίτερα τα εργαστήρια «Climbing- Ανακάλυψε τα Όριά σου» και «Mini Golf» που 



εξυπηρετούσαν την ανάπτυξη της ευρωπαϊκής διάστασης 

στον αθλητισμό, ο οποίος και στηρίζει τον ευρωπαϊκό 

πυλώνα των κοινωνικών δικαιωμάτων. 

Ο στόχος για κοινωνική ένταξη, πράσινη και ψηφιακή 

μετάβαση διαφαινόταν μέσα από τα σχέδια δράσης και την 

υλοποίησή τους σε όλα τα εργαστήρια, που έλαβαν χώρα 

κατά τη διάρκεια της κινητικότητας, ώστε να εξυπηρετηθεί 

στο μέγιστο το ευρωπαϊκό θεματολόγιο δεξιοτήτων, που 

οδηγεί τους συμμετέχοντες μαθητές  σε  επιτυχημένο, 

κοινό ευρωπαϊκό μέλλον  

Και επειδή ο τόπος διαμορφώνει τους ανθρώπους 

του και δημιουργεί κουλτούρες, επισκεφτήκαμε την πόλη 

του Άουγκσμπουργκ, του Μονάχου, και επιπλέον το 

ξεχωριστό ανάκτορο Λίντερχοφ με τους υπέροχους 

κήπους του. 

Ευχαριστούμε τις οικογένειες που παρείχαν  υποδειγματική φιλοξενία στους μαθητές 

μας, την γερμανική ομάδα, τους εταίρους μας και φυσικά όλους όσους συνετέλεσαν στην 

επιτυχία της συνάντησής μας και στην παραγωγή καλών πρακτικών, τις οποίες με χαρά θα 

μοιραστούμε  γυρίζοντας  με την εκπαιδευτική κοινότητά μας και ευρύτερα. 

 


